



Usoda Mišiča visi na nitki

LE KAM BO ODJADRAL MIŠIČ?

LUKA KOPER Skupščina je sprejela nov statut Luke Koper, kar pomeni, da Mišič ne izpolnjuje več pogojev za predsednika uprave. Obenem je skupščina izglasovala nove nadzornike, ki naj bi v kratkem sprejeli odločitev o Mišičevi usodi.

Včeraj se je v Kopru odvila izredna skupščina Luke Koper, ki je bila sklicana na predlog največjega lastnika Luke Koper, Slovenske odškodninske družbe (SOD). Gašpar Gašpar Mišič se je na včerajšnjo skupščino temeljito pripravil. V predstavitvi, ki je trajala skoraj celo uro, je izpostavil svoje uspehe prvega meseca vodenja Luke in svojo vizijo nadaljnega vodenja.

»Moj koncept razvoja Luke Koper je drugačen od tega, ki so ga ponujali 'profesionalci' pred menoj. Je cenejši, imel bo pa večji učinek. Privarčevali bomo več deset milijonov evrov,« je poudaril Mišič. A skupščina se je odvila po željah Soda. Skupščina je potrdila nov statut družbe. Za spremembo je glasovalo več kot 99 odstotkov prisotnih delničarjev družbe. Tako predstavniki malih delničarjev kot tudi predstavniki delavcev v nadzornem svetu Mladen Jovičič so sicer izrazili pomisleke glede posameznih sprememb statuta in napovedali izpodbojne tožbe. Včeraj sprejet novi statut pogojuje tudi nove pogoje za upravo, in sicer določa, da morajo

imeti predsednik uprave in njeni člani vsaj univerzitetno izobrazbo in 5 let delovnih izkušenj na vodstvenih položajih v velikih družbah. Gašpar Gašpar Mišič je le diplomirani navtik brez vodstvenih izkušenj, kar pomeni, da ne izpolnjuje novih pogojev za opravljanje funkcije predsednika uprave Luke Koper. V danes objavljenem in tudi sprejetem nasprotnem predlogu je tako Sod, ki je sprva za nove nadzornike predlagal kar ožje vodstvo Soda, spremenil seznam kandidatov. Novi nadzorniki, predstavniki kapitala, so tako s skoraj soglasno podporo delničarjev postali Rado Antolovič, ki je bil dolgo eden izmed glavnih kandidatov za vodenje Luke Koper, dekanja fakultete za pomorstvo in promet Elen Twrdy, pravnik Slovenske odškodninske družbe Žiga Škerjanec, Andrej Šerčer iz zavarovalnice Vzajemna in Alenka Žnidaršič Kranjc, ki je direktorica skupine Prva Group. Po dogovoru med Sodom in koprsko občino je svoje mesto v nadzornem svetu uspelo ohraniti predstavnici lokalne skupnosti Sabini Mozetič. Se pa že pojavljajo dileme okoli novega nadzornega

sveta. Po mnenju nekaterih posameznikov je najbolj problematičen Rado Antolovič, ker vodi veliko tujo logistično družbo P & O Maritime in bi tako lahko prišel v navzkrižje interesov. Pred tem so delničarji prva tako skoraj soglasno odpoklicali nadzornike Nikolaja Abrahamsberga Vinka Možeta, Andreja Godca in Jordana Kocjančiča, medtem ko je Dinc Klobas že prej odstopil s položaja. Po črnem dnevu za Gašparja Gašparja Mišiča se lahko zdaj vprašamo, kakšna 'svetla' prihodnost ga čaka. Na začetku septembra je bil namreč primoran odstopiti kot poslanec v državnem zboru. Obenem ni pričakovali, da se bo vrnil v državno politiko vsaj ne v Pozitivno Slovenijo, kjer se ga otepajo zaradi razkola, ki ga je povzročil z naskokom na čelo Luke Koper. Tako mu ostane le nadaljevanje nepremičninskega posla, s katerim je tudi obogatel in postal eden najbogatejših posameznikov na Obali. Krožijo sicer govornice, da naj bi obogatel s pomočjo goljufije, kar smo pred meseci že poročali v Svetu24.

Page: 2

Reach: 0

Country: SLOVENIA

Size: 711 cm2

2 / 2



Kakšna bo
prihodnost
Gašparja
Gašparja
Mišiča?